

**Proces-verbal**  
**încheiat în ședința Comisiei Juridice și de Disciplină din data**  
**de 18 iulie 2023, ora 12.15**

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, prin intermediul platformei online de videoconferință WebEx.

Convocarea ședinței comisiei a fost făcută la solicitarea din data de 17.07.2023 a domnului președinte Rigu Andrei Daniel.

1.	<b>PREȘEDINTE – RIGU ANDREI DANIEL – prezent</b>
2.	<b>SECRETAR – GRAM ANAMARIA ALINA– prezent</b>
3.	BUJDUVEANU STELIAN – prezent
4.	BADIU ANDREI – absent
5.	PETRE ȘTEFANIA – prezent
6.	BĂDULESCU AURELIAN – prezent
7.	CIRCA HONORIUS EDWARD ADRIAN – prezent
8.	PODAR MARIAN VASILE – prezent
9.	CALENȚARU NASI – prezent

Domnul consilier Rigu Andrei Daniel

Bună ziua. Suntem la ședința comisiei juridice de azi 18.07.2023, avem cvorum, suntem 8 prezenți, avem un proiect pe ordinea de zi. Domnul Badiu lipsește, așa că propun să alegem secretar pentru această ședință a comisiei juridice, astfel că pe ordinea de zi vor fi două puncte.

Votarea ordinii de zi.

Cu 6 voturi pentru, 2 abțineri și 0 voturi împotriva ordinea de zi a fost aprobată.

Propun pe doamna Gram Anamaria Alina

Cu 7 voturi pentru, 1 abținere și 0 voturi împotriva doamna Gram a fost desemnată secretar pentru ședința comisiei juridice din 18.07.2023.

**Proiectul de hotărâre aflat pe ordinea de zi: proiect de hotărâre nr. 279/14.07.2023 privind aprobarea proiectului "întărirea capacității Municipiului București în domeniul eficienței energetice și energiei regenerabile" în cadrul Apelului pentru propuneri de proiecte "Programul pentru energie în România", domeniu de interes „Cunoștințe sporite privitoare la energia regenerabilă, eficiența energetică - sensibilizarea și instruirea publicului larg" și a cheltuielilor legate de proiect**

Alături de noi se află un reprezentant al direcției de specialitate care a emis raportul de specialitate, respectiv Direcția Generală Management, Proiecte cu Finanțare Externă. Acest document este atașat proiectului și, de asemenea, este și un referat de aprobare semnat de către inițiatorul Primarul General. Rugămintea este foarte pe scurt din partea direcției să ne explicați în primul rând, urgență adoptării acestui proiect de hotărâre și după aceea, foarte pe scurt, la ce face referire.

Domnul Istrate Cristian – Direcția Management Proiecte cu Finanțare Externă

Bună ziua. Urgența acestui proiect este datorată faptului că am primit contractul de finanțare spre semnare cu termen de semnare 04-07-2023. Dar proiectul a fost respins la ultima ședință de Consiliu General, am adus îmbunătățiri raportului de specialitate, am prezentat activitățile mai în detaliu, precum și am menționat perioada de implementare a proiectului, respectiv de la data semnării acestuia de către reprezentantul primăriei până la 30.04.2024 și urgența este datorată și faptului că finanțatorul ne-a prelungit această posibilitate de a semna contractul până pe astăzi, 2 săptămâni, de la 04.07 până astăzi. Riscăm să nu mai obținem finanțarea europeană nerambursabilă pentru acest proiect în cazul neaprobării. De asemenea, am inclus în raport de specialitate și indicatorii prevăzuți în contractul de finanțare, sperăm acum să fie mai clar care este scopul acestui proiect.

Domnul consilier Rigu Andrei Daniel

Activitățile din proiect sunt de conștientizare, de informare și de training?

Domnul Istrate Cristian – Direcția Management Proiecte cu Finanțare Externă

Unul din cele 4 obiective specifice ale proiectului reprezintă creșterea gradului de cunoștințe și competențe specifice pentru angajații din cadrul primăriei și instituțiile subordonate, în coordonarea sau în subordonarea acesteia. În ceea ce privește accesarea investițiilor în energia regenerabilă, eficiența energetică și securitatea energetică, astfel încât persoanele trăinuite să capete cunoștințe suplimentare pentru a pune proiecte de acest gen. Vor fi 100 de persoane.

Domnul consilier Rigu Andrei Daniel

Mulțumim pentru explicații. Dacă sunt alte întrebări sau observații în partea colegilor? Dacă nu, vot vă rog.

Cu 5 voturi pentru, 2 abțineri și 0 voturi împotriva avizul este favorabil.

Declar ședința închisă. Ședința s-a încheiat la ora 12.30.

**Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele generate de platforma online de videoconferință WebEx pe care s-a desfășurat ședința.**

**Președinte  
Rigu Andrei Daniel**

**Secretar  
Gram Anamaria Alina**